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3.2.2 Die Bildung von Geschlechtszellen (Meiose)
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3.2.4 Erzeugung genetischer Variabilitdt in der Meiose

- Zufallige Verteilung der homologen Chromosomen in der 1. Reifeteilung

auf die beiden Tochterzellen
Verteilungsmoglichkeiten von 23 Chromosomen-Paaren auf 2

Tochterzellen: 223 > 8 Mio.

- crossing-over: Stiickaustausch von Chromosomen in der 1. Reifeteilung

Bruch und
Austausch

—

Chiasma:
im Mikroskop sichtbare
Uberkreuzung von
homologen Chromosomen

3.2.5 AbschlieBender Vergleich von Mitose und Meiose

s. AB



